Weegschaal

Hoeveel varkens moeten er op de plaats van het vraagteken komen
om de derde weegschaal in evenwicht te houden?
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Nieuwjaarsdag

Oplossing van
31 december:

Dit is een mogelijke
oplossing:



Voor iedereen hetzelfde
02

De burgemeester van een atypisch dorpje wil dat ieder perceel er
hetzelfde uitziet zodat niemand jaloers hoeft te zijn. De percelen
bestaan uit een landbouwer, zijn hond, een kip, een boom en een
leeg veld waar een schuur

komt te staan als de oogst EKE QTN
goed is geweest. ; ) X
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Oplossing van gisteren:

3 varkens.
Kun je de vier percelen af- i,

bakenen, wetende dat ze alle SO f ,ﬁ&

elementen slechts één keer ¢ S Jg% ‘

bevatten en dat hun oppervlakte
gelijk is aan vijf vakjes? :




De juiste formule

Welke regel moet geschrapt worden zodat de rekening klopt?
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Oplossing van gisteren:
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In de roos

Vervang twee van de
letters in de rand van {
het dartsbord door de

A

letter in het midden
en vind zo een woord

Oplossing van gisteren:
van 10 letters.
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Oplossing van gisteren:
AVONDSPITS.
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Welke twee schaduwen zijn identiek?
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Oplossing van gisteren:
Dit is een mogelijke
oplossing:
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Mysterieuze foto 07

Wie staat er op deze foto?
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Oplossing van gisteren:
len2.




Rekenmachines

Wat is het verband tussen deze rekenmachines?
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( 55 IEI Llﬂ HSB Oplossing van gisteren:
QLLLL Jack Nicholson.
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